
Vyhlásenie k publikačnej etike časopisu Študijné zvesti AÚ SAV 

 

Časopis Študijné zvesti Archeologického ústavu Slovenskej akadémie vied (ŠZ AÚ SAV) je 
recenzované periodikum s dlhoročnou tradíciou (vychádza od r. 1957) uverejňujúce vedecké 
a odborné články, recenzie a ďalšie aktuálne materiály, týkajúce sa výsledkov 
archeologického a súvisiaceho interdisciplinárneho výskumu na Slovensku a v strednom 
Podunajsku.  

Redakčná rada časopisu Študijné zvesti Archeologického ústavu Slovenskej akadémie vied 
(ŠZ AÚ SAV) si uvedomuje potrebu integrity vedeckých publikácií a potrebu dodržiavania 
etických kritérií pri vedeckom bádaní a publikovaní, ktoré sú v posledných rokoch jednou 
z horúcich diskusných tém na tomto poli.  

Redakčná rada ŠZ AÚ SAV preberá zodpovednosť za kvalitu a integritu (a ich konštantné 
zvyšovanie) publikovaného obsahu časopisu. Dbá na to, aby v časopise boli uverejňované 
jednoznačne autorizované pôvodné odborné a vedecké práce, prijíma opatrenia na 
predchádzanie plagiátorstvu a očakáva rovnaké konanie aj od autorov a recenzentov. 
Umožňuje slobodu vedeckého vyjadrovania a vedeckú diskusiu.  

Tvorcovia ŠZ AÚ SAV sa preto v plnom rozsahu stotožňujú s princípmi publikačnej etiky 
deklarovanými a publikovanými na stránkach Committee on Publication Ethics, ktoré sú 
výsledkom 2. svetovej konferencie o integrite výskumu, konanej v júli 2010 v Singapure 
(Responsible research publication position statement /E. Wager/S. Kleinert/. Dostupné na 
internete: 
http://publicationethics.org/files/International%20Stanards_Intro_for%20website_11%20Nov
%2011.pdf /stránka navštívená 14. 11. 2014/):  

Responsible research publication: international standards for editors (S. Kleinert/E. Wager). 
Dostupné na internete: 
http://publicationethics.org/files/International%20standard_editors_for%20website_11_Nov_
2011.pdf (stránka navštívená 14. 11. 2014). 

Responsible research publication: international standards for authors (E. Wager/S. Kleinert). 
Dostupné na internete: 
http://publicationethics.org/files/International%20standards_authors_for%20website_11_Nov
_2011.pdf (stránka navštívená 14. 11. 2014). 
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